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Komentář 

Po formální stránce je práce v pořádku, nalezl jsem pouze pár drobností, které nestojí za to vypisovat. 

Anglický abstrakt práce by mohl být kvalitněji přeložen, nicméně je srozumitelný. 

 

Obsah práce   

Cíle, výzkumné otázky, hypotézy  

Cíle práce jsou jasně definovány spolu s otázkami, na které se autor snaží odpovědět. V závěru práce 

se autor k otázkám vrací a formuluje na ně relevantní odpovědi. 

 

Práce s literaturou 

Práce s literaturou je na dobré úrovni. Autor využívá zdroje v češtině a angličtině v dostatečném 

rozsahu. Citování v textu je v pořádku, závěrečný seznam literatury též.  

Doplnil bych práci Maiera o sídlištích v Česku (2001) v SČ, popřípadě dalšími pracemi o menších 

městech, které jsou pro případ Kladna v některých ohledech relevantnější, než pražské studie. 

Propojení úvodního přehledu „současného stavu poznání“ by mohlo být více propojeno s navazující 

empirickou částí práce. 

K citaci „Bradeho a kol. (2009)“ na s 29. poznamenávám, že kolegyně z Lipska se jmenuje Isolde 

Brade. 

 

Metodika práce 

Práce využívá deskriptivní kvantitativní metody aplikované na statistická data ČSÚ. Práce s daty je 

korektní, řada výstupů je vyjádřena formou grafů a map, které jsou věcně i formálně v pořádku. 

Srovnání dat pomocí relativních údajů či lokalizačních kvocientů je zvoleno vhodně. Možná by stálo za 
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to jednotlivé typy zástavby či sídlišť ilustrovat formou fotografií. 

 

Analytická část práce 

Analytická část práce je řemeslně dobře odvedena. Autor operacionalizuje sledovaný jev přes typ 

potřebných dat až k volbě konkrétního indikátoru. Volby indikátorů jsou zdůvodněny a autor diskutuje 

také metodická omezení a rizika, která uvedený typ analýzy v sobě zahrnuje. Samotné zpracování dat 

a volba metod jejich analýzy dobře provedená a zdůvodněná. Empirická část práce je doplněna 

detailním komentářem popisujícím vývoj sledovaných charakteristik v čase a v území. Práce ilustruje 

generační povahu sídlišť a její důsledky pro sociálně‐prostorové proměny města Kladna. V práci je 

znát autorova osobní znalost území, kterou využívá v interpretační rovině. 

 

Závěry práce 

Závěry práce shrnují a zobecňují dříve prezentované poznatky, primárně v empirické rovině. Autor 

ilustruje homogenizační i diverzifikační trendy ve vývoji urbánní struktury města Kladna. Autorovi se 

podařilo ilustrovat určitou revitalizaci dřívějších „dobrých adres“ a mikro‐polarizaci mezi lépe a hůře 

lokalizovanými sídlišti. Tyto poznatky jsou doplněny o vlivy minulých regeneračních politik města, 

včetně vlastních návrhů, na které oblasti zaměřit revitalizační politiky v budoucnosti. 

 

Celkové zhodnocení práce 

Bakalářská práce je kvantitativně orientovanou empirickou studií zaměřenou na město Kladno. Svým 

zaměřením, rozsahem, využitými metodami a dosaženými výsledky odpovídá nárokům kladeným na 

bakalářské práce. Práci jednoznačně doporučuji k obhajobě. 

 

Otázky k obhajobě 

‐ Práce je založena na cenzových datech. Zvažoval jste využití i jiných typů dat? Například ceny 

bytů či výše nájemného? Konzultoval jste výsledky práce s lidmi či podklady z magistrátu 

města? Strategické dokumenty města a jejích implementace v území by pravděpodobně 

pomohli s interpretací změn v území. 

‐ Sčítání v roce 2011 bylo publikováno nejprve za trvale bydlící obyvatelstvo (předběžné 

výsledky) a teprve poté za přítomné obyvatelstvo (definitivní výsledky). Neuvažoval jste o 

srovnání těchto dvou datových sad? Byly by výsledky totožné? 

‐ Práce se primárně zaměřuje na bydlící obyvatelstvo. To může být ale trochu zavádějící, 

protože Kladno je výrazným centrem vyjížďky do Prahy, tj. struktura obyvatel, kteří pobývají 

ve městě v průběhu dne, může být mírně odlišná. Zvažoval jste ve své práci využít i 

dojížďková data? 

‐ Práce využívá primárně data za obyvatelstvo. Zvažoval jsem využití dat za domácnosti či byty? 

Analýza dat využívající jiný typ sledované jednotky by mohla dojít ke stejným, ale také k jiným 

závěrům, viz literatura o dopadech 2. demografického přechodu ve městech. Například 

snížení počtu obyvatel sídliště nemusí znamenat pokles jeho atraktivity, neboť pro využití 
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bytů je klíčový počet domácností, které tyto byty obývají. 

‐ Na několika místech práce jsou zmíněny sociálně vyloučené lokality i problematické ubytovny. 

Jakou hrají či hráli roli v sociálně‐prostorové struktuře města Kladna?  
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